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Uslii ifadeler ve Denklemler — 2
1. 8/6—x +4/x+4 4 /233
isleminin sonucu bir gergek sayi olduguna gore x'in %293

alabilecegi ka¢ tam sayi degeri vardir? . L . . L
isleminin sonucu agsagidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
A)%18 B)%12 )% D)¥3 E) 1
J14,4+/4,9+/6,4 5. x2-/x=8/32
V2.7 olduguna goére x asagidakilerden hangisidir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
s sag g A) 2 B) V2 )32
3
A) 3V3 B) V3 C)? D) V4 E)2/2
V3 1
S )
2 10
3. x negatif bir gercek sayi olmak lizere 6. 2_ /5 +ﬁ
/2 + 3\/(_)()3 +‘§/(—x)4 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
2x+ 4/ (—x)? A) 4+4/5 B) 4 C)0
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? D) -2/5 E)-4

A)-3 B) —% C) 1 D) % E)3
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Uslii ifadeler ve Denklemler — 2

1
7. 4/3 -iﬁ:"
34/33/3 =3

olduguna gore x kactir?

1 1 1

A) o B) 12 C) 6 D)

N =

1
3

a=2v/2, b=2%3, c=%/525

sayilarinin kugukten biiylige dogru siralanigi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)a<c<b
C)b<a<c D)b<c<a

E)c<a<b

J10-2/2+,/6
J15-2,/3+3
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)? B)? c)g6 D) V3 E) V6

10. (2x—-3% =7
olduguna goére x’in alabilecegi degerler toplami kag-
tir?
A) -2 B)O C)2 D)3 E)5

1. A—«/E-i_‘I olduguna gore 3+/3

=3-/3 J2-1 sayisinin A tiiriin-
den esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 2A B) 3A C) 4A D) 5A E) 6A

12, ¥y/65-1-%,/65+1
' V3+2/2-/3-2/2

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
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